

Vysoká škola ekonomická v Praze a Česká bankovní asociace uzavřely smlouvu o spolupráci

Výkonná ředitelka České bankovní asociace (ČBA) Ing. Monika Zahálková a rektor Vysoké školy ekonomické v Praze (VŠE) doc. Ing. Petr Dvořák, Ph.D. podepsali dne 7. června 2023 Smlouvu o spolupráci. Smlouva byla uzavřena s cílem posílit spolupráci mezi oběma stranami v oblasti vzdělávání a praxe v bankovním sektoru.

Česká bankovní asociace (ČBA) je dobrovolným sdružením bank a stavebních spořitelů působících na českém trhu již od roku 1990. ČBA podporuje rozvoj českého bankovního sektoru, celé ekonomiky a finanční gramotnosti českého obyvatelstva.

Podepsáním smlouvy se ČBA zavázala iniciovat možnosti stáží či praxí pro studenty VŠE, bude poskytovat příležitosti pro praktické zkušenosti a zapojení studentů do činností a projektů ČBA.

Na základě spolupráce zařadí Katedra bankovníctví a pojišťovnictví VŠE od nadcházejícího zimního semestru do svého výukového plánu inovativní kurz o finančních produktech pro spotřebitele a jejich distribuci na finančním trhu. Studentům, kteří projeví zájem, bude umožněno složit zkoušky odborné způsobilosti u ČBA.

Vysoká škola ekonomická v Praze je největší ekonomickou univerzitou v České republice. V současnosti se zde vzdělává více než 16 700 studentů na šesti fakultách. Těmi jsou Fakulta financí a účetnictví, Fakulta mezinárodních vztahů, Fakulta podnikohospodářská, Fakulta informatiky a statistiky, Národohospodářská fakulta a Fakulta managementu v Jindřichově Hradci. Absolventi VŠE zastávají významné funkce v soukromém i veřejném sektoru. Čestný titul doktor honoris causa VŠE převzala řada významných českých i zahraničních ekonomů, např. nositelé Nobelovy ceny prof. Robert A. Mundell, prof. Milton Friedman či prof. Gary S. Becker. Více informací na www.vse.cz.

Kontakt pro média

Mgr. Věra Koukalová

Marketingová ředitelka

Tisková mluvčí

Vysoká škola ekonomická v Praze

Nám. W. Churchilla 4 / 130 67 Praha

T: +420771278434

E: vera.koukalova@vse.cz

W: pr.vse.cz